

A Novartis korrupciós botránya Görögországban

DAZ.ONLINE, 12. 02. 2018, 16:10

Kulcsszavak: gyógyszer, korrupció, megvesztegetés, Novartis, Görögország

Forrás Internet-helye:

https://www.deutsche-apotheker-zeitung.de/news/artikel/2018/02/12/griechischer-ex-gesundheitsminister-weist-schuld-von-sich?utm_campaign=kurzNach6&utm_source=20180212&utm_medium=newsletter&utm_keyword=article

Görögországban mintegy ezer orvost és tíz politikust vádolnak azzal, hogy a Novartis gyógyszercég kedvezőbb piaci feltételek elérése érdekében megvesztegette őket. A megvádoltak között van *Dimitris Avramopoulos korábbi görög egészségügyi miniszter, aki jelenleg az EU belügyi biztosa.*

Avramopoulos 2006 és 2009 között volt görög egészségügyi miniszter. Rajta kívül kilenc további magasrangú politikust, volt kormánytagokat vádoltak meg azzal, hogy 2006 és 2015 között szerződéseket kötöttek a svájci gyógyszercéggel és áldásukat adták a magas gyógyszerárakra. Mindez becslések szerint hárommilliárd EUR-ba került a görög állam számára. Avramopoulos konkrét esetében egy vérvizsgálatokról szóló szerződésről és egy nagyértékű madárinfluenza elleni oltóanyagokra vonatkozó megrendelésről van szó.

A dpa hírügynökség szerint Antonis Samaras egykori görög miniszterelnök is kapcsolatba hozható a Novartis üzelmeivel. Mivel a megvádolt politikusok képviselői minőségüknél fogva mentelmi joggal rendelkeznek, a görög igazságszolgáltatás a parlamenthez folyamodik. Az, hogy végül is elindulhat-e az eljárás, akár hónapok elteltével fog kiderülni.

A *Neue Zürcher Zeitung* szerint a *Novartis* állásfoglalást bocsátott ki, amelyben kifejezi a görög hatóságokkal való együttműködési szándékát. Mindenesetre sem a céggel, sem annak valamely munkatársával szemben nem került sor gyanúsításra vagy vádemelésre. A *Novartis* mindenütt, ahol megjelenik, megköveteli munkatársaitól a magas erkölcsi tartást és a jogszabályok tiszteletben tartását.

Dr. Bettina Jung, Apothekerin, Redakteurin DAZ.online
redaktion@daz.online